

警建議修土地法典 禁吉民種哥冬樹

(亚罗士打19日讯)吉打州警方建议吉州政府修改现有州土地法典,以立法禁止民众种植哥冬树,全面遏止滥用和越来越猖獗的售卖哥冬叶活动。

吉打州总警长拿督哈沙努丁说,目前州内种植哥冬树不属犯法行为,但这将促使越来越多人滥用哥冬叶,而警方展开的逮捕行动更是无法终结。

他今日在警察总部出席“危险哥冬”研讨会后在记者会说,武吉安曼警方自2015年开始向内政部提呈修改1952年危险毒药发令建议,以把哥冬叶纳入危险毒品类别,不过有关法案

被暂时搁置。

学生也饮用哥冬水

他解释,由于没有法令可赋予的权限,警方不能随意砍伐哥冬树,一切都必须根据相关程序才能落实。

他说,有人自称哥冬叶能强身健体,但专家研究发现,服食过量哥冬水具有一定的危害,还会危及他人。



■哈沙努丁(左)颁赠纪念品给北方大学讲师诺阿芝妮札。

“如今越来越多人喝哥冬水,就连学生和公务员也滥用饮用哥冬水。”(YLS)



■所有出席研讨会的非政府组织代表与主讲嘉宾合影。

管制令至今

1857人控上庭

哈沙努丁说,从3月18日我国落实管制令至今,吉州共有2385人因违反管制令而被捕,当中1857人被控

上法庭,同时其中有2520人是接获罚单或面对罚款。“单单昨晚,警方就展开突击检查行动中,有46人因违反管制令而被罚款,另有5人被逮捕。”

此外,针对华玲县布莱区甘榜帕当泽玛斯因落实有条件管制令,一名43岁工厂因不满在路障处遭警方不批准

离村而企图以锄头攻击警员一事,哈沙努丁说,这名嫌犯已当场被警方逮捕扣查。他强调,只要有民众不愿意配合警方,警方有权逮捕他们。

他说,无论对方出示任何武器对抗,警方也将采取原有的条例对付阻止公务员办事的民众。(YLS)

SADA明提升水供工程 米都數區料制水

(亚罗士打19日讯)吉州达鲁阿曼水务公司(SADA)将于后天(21日)早上9时至下午3时,在米都直落湾也区和笼呀路一带展开提升水供工程,预计有3000个用户将面对制水问题。

该公司首席执行员莫哈末苏海米发文告说,由于当地常面对水供影响,该公司将兴建污水过滤站和相关工程。



NOTIS GANGGUAN BEKALAN AIR

ADILAH DILAKUKAN KEPADA SEMUA PENGGUNA BAHARIA AKAN BERLAKU GANGGUAN BEKALAN AIR DI BEBERAPA KAWASAN DISEBERANG:

KERA - KERA PENGALIHAN PAIP M5 250mm @ DI HADAPAN KEDAI HARDWARE PENG HAP JALAN TELUK WAWANAH BAGI MEMBERI LALUAN KEPADA KERA - KERA PROJEK PEMBINAAN LEH KAWASAN KUNINGAN DAN PEMERINTAHAN SENARAI

DAERAH TERLIBAT : KOTA SETIA

JENIS GANGGUAN : PERSETIEGARAN BERSIAGAAN

TARikh GANGGUAN : 21.10.2020 (RABU)

JANGKAMASA GANGGUAN : 9:00 AM - 3:00 PM (TERMASUK MASA PENULIHAN BEKALAN AIR)

ANGGARAN AKASU TERLIBAT : 1,000 AKUAN

KAWASAN TERLIBAT : SEPANJANG JALAN TELUK WAWANAH, SEBERANGKAN JALAN LANGKAR, TAMAN AMBAR, LORONG SHARIFF, MENARA ZAKAT, TAMAN LAM SUN, TAMAN MAP HUT, SKRIP JALAN LANGKAR, KOMPLEKS MALURI DAN KAWASAN SERTAK.

PENGELUAR YANG TERLIBAT ADALAH DINASIRAHAN AGAR DAPAT MEMUAT PERSEDIAAN AKAL, DENGAN MEMPILIH AIR DAN MENGUNAKANNYA DENGAN BIASAAN.

SEHINGGAL ITU, PIHAK SADA MEMAHONI MAI DI ATAS SEGLA KESULTAN YANG DINAHADUH SENIAK PENGELUAR YANG TERLIBAT.

SETIA PEGAWAI EXECUTIVE, SYARIKAT AIR DARUL AMAN SDN BHD.

■吉州水供公司通知21日会面对制水的地区。



■34岁青年开名贵车等候跑腿取货,结果被警方当场逮捕。

青年駕名貴車販毒被捕

(浮罗交怡19日讯)34岁马来青年疑贩毒赚大钱后过著奢华生活,昨日开名贵车等待跑腿取毒品时,被警方当场逮捕。

浮罗交怡县警方昨午5时45分,在巴东玛西腊甘榜双溪哥达逮捕了该名毒贩,并在车内搜获2包重约101.7克的冰毒及2包重约98.7克的海洛因。

警方随后将嫌犯和车子押返警局助查,并援引1952年危险毒品法令398

条文调查此案。

另外,该县警方于15日下午5时40分,在甘榜巴东孟光一间住家将3名涉嫌在屋内包装毒品的嫌犯一网打尽。

3名嫌犯介于23岁至47岁,警方在行动中共搜获19克海洛因和2.6克冰毒。

据调查,3人合夥包装毒品后兜售,收入再平分。(YLS)

郭鳳英夫婿佳威雪晶婉晶令尊 梁鴻添老先生辭世

遺靈週四舉殯

(居林19日讯)居林郭凤英女士令夫婿,梁佳威先生暨梁雪晶女士于公元2020年10月16日

贤,遗下妻郭凤英、1男2女及侄甥孙辈等皆服务社会或在求学中。

丧府涓定10月22日(星期四)上午10时30分举殡,奉移至双溪谷太平山庄火葬场火化。(LPK)

黃文霞夫婿黃偉銘令誼父 許漢源老先生舉殯



■许汉源老先生举殡,丧府举行家奠拜祭仪式。



■槟城佛教慈济基金会同仁致祭。

家火葬场火化。举殡之日,前往致祭执绋者极众,社团代表包

括槟城佛教慈济基金会同仁等,素车列队,殡仪哀荣。(CSP)



■吉打河畔。水位高涨,溢出淹没丹绒查

吉海域漲潮掀巨浪 漁民受促暫勿出海

(亚罗士打19日讯)

东北季候风开始吹袭大马半岛北部,吉打沿海地区这几天出现大涨幅,并掀起约3公尺高的巨浪,小型船只的渔民和垂钓者受促暂缓出海避免遇险。

吉打民防部队天灾行动组主任赛夫丁受访时说,

大涨幅和掀起巨浪情况估

计会持续至明天。他指出,受影响地区包括吉打港口、瓜拉姆拉和班茶沿海一带居民,同时,在河岸的低洼区居民也受促提

高警惕。

他指出,如果这期间

大涨幅又碰遇豪雨,这

也会导致州内数个沿河

低洼区会淹水,尤其衔接海口的吉打河,就会

明显面对大涨幅来袭击情况。

沿河低洼区或淹水

“根据气象预测,明天凌晨2时38分又会出现大涨幅,河岸居民都要做好预防措施。”

他透露,面对河水大涨幅而恐会遭遇淹水的水灾黑区,即安南武吉沿河地区、知牙也至滂滂、丹绒本达哈拉和甘榜柏合。

他说,东北季候风从上月24日开始吹起,预计持续至11月初,这期间会有暴风雨和雷雨。该部队早已做好准备,随时会注意安南武吉河、本同河和吉打河的水位情况,保障沿河一带居民的安全。(YLS)



涉嫌拉皮條賣淫

3男女延扣助查

(加央19日讯)涉嫌卖淫中介的男子及2名卖淫的女子再被延扣2天助查。

警方依据情报展开调查,16日晚上约11时30分在柏贺德玛一间民宅,逮捕3名介于19至25岁的嫌犯。

加央警区主任华礼秋说,他们于17日

被延扣3天后,今天再被带往加央法庭申请延扣。

他说,警方当晚约10时到上述民宅附近埋伏,约1小时半后取缔,在屋内搜出大量避孕套及一些性用品,因此相信他们涉及卖淫活动。

他们将在刑事法典372B(卖淫)条文下被调查。一旦罪成,可面对最高刑罚禁1年或罚款,或两者兼施。(CSH/GN)

計 告

我們最敬愛的至親

梁府鴻添老先生

慟於公元2020年10月16日(農曆庚子年八月三十)傍晚7時45分壽終正寢,享年56歲,吾等隨侍在側,親視含殮,即日起遵禮成服,茲定10月22日(星期四)上午10時30分舉殯,奉移至雙溪谷太平山莊火葬場焚化。叨屬

姻友世鄉宗 誼哀此訃

父:梁華山

岳父:郭吉龍

妻:郭鳳英

子:梁佳威

女:梁雪晶

胞兄:梁洪福

胞弟:梁洪盛

弟媳:吳月霞

胞姐:梁姝娥

胞妹:梁姝媚

女:梁晶

兄嫂:張雅玉

洪進 洪財

母:吳玉珍

岳母:林金蕊

佳豪

婉晶

梁晶

梁晶